

关注当前经济形势

中央政治局:经济增长动力仍需增强,金融领域潜在风险需加强防范

据新华社北京4月25日电 4月25日上午,中共中央政治局常务委员会召开会议,研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会议认为,今年一季度,我国经

济社会发展开局平稳,经济保持平稳增长。当前,我国经济运行仍面临一些困难和挑战。

从国际看,世界经济增长动力不足,全球流动性大幅增加,主权债务危机反复冲击市场信心,国际

金融危机深层次影响不断显现。从国内看,经济增长动力仍需增强,影响农业稳定生产因素仍然较多,金融领域潜在风险需要加强防范,环境污染和食品药品安全问题突出。

会议强调,面对新形势,我们要坚持用两点论看待问题,既要充分肯定取得的成绩,又要清醒看到存在的问题,未雨绸缪,加强研判,宏观政策要稳住,微观政策要放活,社会政策要托底。

江苏一季度GDP增速现列第18位

目前公布的28个省区增速都高于全国平均水平;南京一季度GDP同比增长11%

快报讯(记者 张瑜)截至昨天下午,全国已经有28个省(区、市)公布了一季度的经济数据。从数据来看,江苏省一季度的GDP增幅9.8%,增速与山东、湖北暂时并列第18位。

根据目前统计部门公布的数据显示,截至4月25日下午,除黑龙江、河南、内蒙古外,全国已经有28个省(区、市)对外公布了本地区2013年一季度GDP增速。数据显示,增速位居前五的是甘肃、云南、贵州、天津和重庆,而浙江、广东、北京和上海排名后四位。

江苏省一季度的GDP增速为9.8%,在目前公布的28个省(区、市)排名中,与山东、湖北暂时并列第18名。

根据国家统计局的数据,一季度全国GDP平均增速为7.7%,目前公布的28个省区增速都高于全国平均水平。

昨天,南京市统计局和国家统计局南京调查队还介绍了一季度南京经济运行情况:南京实现地区生产总值1639.65亿元,同比增长11%。



南京市民一季度月均收入3988元 商品房销售面积涨3成,家具销售增80.5%

一季度南京经济数据显示,一季度南京市民人均可支配收入达11966元,折算后月收入3988元左右。对此有网友庆幸过了平均数,也有网友觉得“被平均了”。统计部门相关负责人解释说,这些数据是抽样调查得出的平均数,希望市民理性看待。今年3月初,受“国五条”政策

影响,南京一度出现疯狂“过户潮”,这也在一季度的数据中有所体现。统计显示,一季度南京商品房销售面积达到了217.31万平方米,同比增幅高达32.9%。

“去年一季度的房地产市场不太好,所以对比的基数就比较低。”南京市统计局副局长、新闻发言人王国钧说,加上“国五条”

的影响,不少刚性需求得到集中释放,造成了商品房成交量出现较大增幅,这包括新房和二手房。

房地产市场升温,也导致了与相关商品销售较旺。南京一季度的家具类销售增长80.5%,建筑及装潢材料类增长70%,增幅比去年同期分别提高了64.9和45.3个百分点。现代快报记者 张瑜



24小时热读

精要

微言

如果日本领导人为军国主义的对外侵略扩张和殖民统治历史而“自豪”,日本将永远走不出历史的阴影,同亚洲邻国的关系将没有未来。

外交部发言人华春莹25日表示

刑事审判生杀予夺,事关公民的名誉、财产、自由乃至生命,事关国家安全和社会稳定,一定要坚决守住防范冤错案的底线。

最高人民法院常务副院长沈德咏25日强调

军事

国防部新闻发言人:

航母不是“宅男”必将远航

据新华社北京4月25日电 国防部新闻发言人杨宇军25日在北京举行的国防部例行记者会上,就军队和武警部队抗震救灾、航母远海训练等问题回答了记者提问。

芦山地震救援兵力投入1.3万余人

杨宇军说,截至4月24日19时,解放军和武警部队共投入兵力1.3万余人,组织民兵5900余人,动用固定翼飞机17架、直升机45架,车辆机械1071台,在芦山县、宝兴县共18个乡镇展开救援,实现了兵力全覆盖。

杨宇军特别说明,面对自然灾害,军队必须要从满足抢险救灾急需出发,合理确定兵力规模,才能确保救灾行动有力有序有效。

中国航母不是“宅男”必将远航

在回答记者关于辽宁舰何时择机远航这一问题时,杨宇军引用了“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”这句古话,他表示,航母不是“宅男”,不可能总待在军港里面,因此将来航母肯定是要去远航的。但何时远航、到哪个海域、组成何种编队,要根据各方面情况综合考虑。

“解放军越过中印实际控制线”报道不实

有记者问及近日印媒炒作中印军队在边境地区发生对峙的问题。杨宇军说,所谓中国边防部队和军用飞机、直升机越过中印边境地区实际控制线的报道是不符合事实的。杨宇军表示,当前中印两国边防部队通过现有机制保持着沟通。中国边防部队始终严格遵守两国政府达成的有关协定,致力于维护中印边境地区的和平与安宁。

人社部表示养老金入市尚无时间表 是否调整退休年龄将稳慎研究

推迟退休年龄问题是否有新进展?养老金入市有没有时间表?城乡养老保险制度衔接何时实施?在25日人力资源社会保障部举行的新闻发布会上,新闻发言人尹成基就公众关注的社会保障领域一些热点问题作出回应。

推迟退休年龄需稳慎决策

对于社会上一直关注的推迟退休年龄问题,尹成基说,退休年龄问题是一项综合性的社会政策,要根据我国人口结构变化、就业状况和社会保障制度发展的要求进行综合平衡,以确定什么时候实施这样的政策。

尹成基表示:“对这个问题作出

决策,要听取各方面的意见,还要有严格的程序,而且还要关注社会不同层面人群的关切,稳慎地进行决策。”尹成基说。

养老金入市尚无时间表

尹成基表示,就养老金入市问题,人力资源社会保障部近几年开展了调研和论证,以进一步研究制定社会保险基金投资运营和保值增

值办法。他认为,养老保险基金的保值增值有多种渠道,并非只有入市,还有其他更多的能够获得稳定收益的投资渠道。

尹成基说:“资本市场只是养老金投资的一个方面,对于养老金的保值增值,我们一直强调安全第一,资金的安全是第一位的。通过投资既要规避相应风险,又要实现

保值增值,这是最终的目标。”

城乡养老保险制度衔接将尽快实施

据尹成基介绍,新型农村社会养老保险制度和城镇居民社会养老保险制度在去年实现了全面覆盖,这样就出现了这些制度之间怎样衔接的问题。为了解决这个问题,人力资源社会保障部已经制定了参保人员在不同养老保险制度之间转移衔接的办法,并已征求社会意见。我们正在根据征求到的意见修改和完善这个办法,将尽快发布实施。



法国总统奥朗德首次访华 中国订购60架空客飞机

国家主席习近平25日下午在人民大会堂同首次对华进行国事访问的法国总统奥朗德举行会谈。两国元首就双边关系及共同关心的重大国际和地区问题进行坦诚深入友好的交流,取得重要共识。双方决定,相互尊重,互利合作,推动中法全面战略伙伴关系继续向前发展。

除了北京,奥朗德此行还将访问上海。短短不到40个小时的“旋风式”访问,日程安排多达20余项。

昨天,中国航空器材集团公司和空中客车公司签署意向协议,订购60架空客飞机,其中包括42架单通道的A320系列飞机和18架双通道的A330系列飞机。综合

昨天,习近平举行仪式,欢迎法国总统奥朗德访华。图为习近平与夫人彭丽媛,和奥朗德及其女友合影。新华社记者 兰红光 摄